

中国汽车设计首夺国际顶级大奖

全新Riviera别克“未来”概念车荣膺红点设计概念奖

东风标致3008 2.0L信阳上市会本周日举行

全系优惠大放价



全新Riviera别克“未来”概念车

日前,世界著名三大设计奖之一、素有设计界“奥斯卡”之称的红点设计大奖(Red Dot Design Award)2013年度榜单揭晓,全新Riviera别克“未来”概念车凭借卓越的美学创意以及设计与功能的完美融合,在来自56个国家的4394件参赛作品中脱颖而出,摘得“设计概念奖”。这款由上海通用汽车泛亚汽车技术中心主导开发的最新概念车于今年4月上海国际车展全球首发,旋即赢得业界和舆论的高度赞誉。此项殊荣的获得,不仅开创中国汽车设计同期国际顶级大奖先河,同时也是泛亚设计研发能力由“国内领先”向“具有国际竞争力”稳步迈进的有力印证。

在本年度评选中,全新Riviera别克“未来”概念车在历经创新水平、功能、人体功能学、生态影响以及耐用性等各指标的综合评价后以高分胜出。评委认为,该车“极具未来感,并展示了汽车的发展方向……在同类设计中出类拔萃”。如此高的评价也充分体现了国际评审团对全新Riviera作品乃至别克全球产品未来发展方向的肯定。

全新Riviera别克“未来”概念车是泛亚汽车技术中心继2007年“Riviera别克未来”之后的又一力作。实际上,自08年底开始,别克全新一代产品都从Riviera概念车上汲取设计灵感。而作为未来别克全球产品的风向标,全新Riviera别克“未来”概念车设计理念和设计语言将在未来的量产车型上体现。难能可贵的是,这些来自于别克Riviera概念车的经典元素已落实到全新君威、昂科拉和即将上市的全新君威与君威GS车型上,并且有着各自不同的演绎,既呈现了别克品牌的家族化特征,也凸显“和而不同”的多彩个性,展现出别克设计师们极富创造力的设计理念。

红点设计大奖由德国著名设计协会Design Zentrum Nordrhein Westfalen于1955年创立。经过50多年的发展,红点设计大奖已由当初纯粹的德国奖项发展为国际公认的全球工业设计顶级奖项之一,覆盖汽车、建筑、家用、电子、时尚、生活科学以及医药等众多领域,与德国“IF奖”、美国“IDEA奖”并称世界三大设计奖。(田田)

8月8日,东风标致3008推出了后续的2.0L车型,新车采用2.0L自然吸气发动机,匹配6速手自一体变速器或5速手动变速器,售价在15.97万元至17.47万元。8月25日,东风标致信阳鼎致店将隆重举行3008 2.0L全系上市活动,届时,全系优惠大放价。

该店销售顾问介绍,活动当天订车客户均能享受如下豪礼:3008现车供应,任意品牌二手车置换3008送3000元油卡;207原价礼包另送万元大礼包;308现金综合优惠最高14000元,另赠送价值6880元精品大礼包(全车太阳膜、底盘装甲、高保真音响);408现金综合优惠最高16000元,另赠送价值6880元精品大礼包(全车太阳膜、底盘装甲、高保真音响);508综合优惠最高25000元;现场订车客户还能获赠价值999元的全家福或者情侣写真套餐一份,记录生活中点滴幸福瞬间;现场抽奖,还有机会赢取夫妻港澳双飞甜蜜六日游。

新车采用2.0L自然吸气发动机,最大功率108千瓦,峰值扭矩200牛米,采用CVT连续可变气门正时技术,配有6速手自一体变速器或5速手动变速器。同时,3008还新增了碳晶黑车身颜色,在之前已上市的珠光白、雨林棕、拉菲红的基础上,为消费者提供更多的车身颜色选择。(宇豪)

全新胜达&新途胜青藏试驾活动正式启程

信阳全程店邀你见证荣耀时刻

神秘美丽的青藏高原,是令人向往的神域,更是无数自驾者想要征服的梦想天堂。据北京现代信阳全程店负责人介绍,8月6日,筹备已久的“梦想之旅 现代进行时”北京现代全新胜达&新途胜青藏线媒体试驾活动,在青海省西宁市北京现代金麟宝4S特约店正式启动发车仪式,首批包括媒体及其他试驾人员在内的一行40余人,将由西宁出发,奔赴梦想圣地拉萨。

北京现代全新胜达及新途胜两款SUV车型,将作为此次活动的全程试驾车辆,陪伴试驾者们踏上9天的青藏线探索之旅。

据透露,北京现代此次试驾活动共分四期,从8月6日到9月4日历时30天结束。8月6日为试驾活动的第一期,首批车队将从西宁出发,途经青海湖、格尔木、可可西里保护区、沱沱河、唐古拉山、纳木错等地,历时9天到达拉萨,行程总长约2000公里。

青藏公路穿越青藏高原的核心地带,跨越三大自然区域,行车途中需翻越昆仑山、风火山、唐古拉山和

念唐古拉山四座大山,跨过通天河、沱沱河和楚玛尔河三条大河,沿途风景壮丽秀美,无论是8月万亩油菜花盛开的青海湖,神秘的可可西里无人区,还是神秘美丽的“天湖”纳木错,每一段都将带给选手们完全不同的极致体验。

参与本次试驾的全新胜达和新途胜两款车型,均为北京现代在SUV领域的力作,此次青藏线试驾,无疑将进一步验证其强大的产品性能。全新胜达是北京现代首款T动力全尺寸豪华SUV,有着充沛的动力系统和智能四驱系统,为跨越复杂路况提供了充足的动力保障;全尺寸宽敞的内部空间和全景天窗,为旅途增添舒适与从容。

途胜是北京现代经过40万车主和8年市场验证的经典SUV,至今仍是都市SUV车型当中的“常青树”。今年3月上市的新途胜继承了途胜可靠耐用、内外兼修的优质特性,在老款基础上进行了18项豪华升级,同样将在本次青藏线自驾活动中展现其强大的性能和品质。

(全程)



8月18日,位于市区鸡公山大街与十三里桥交叉路口的南郊石化举行了盛大的开业仪式,开业当天汽油直降0.4元/升,柴油直降0.25元/升,现场加油还可参与抽奖,并有国际友人倾情助阵,吸引了大批用户前来加油。左图为嘉宾为开业仪式剪彩。右图为国际友人正给车主的汽车加油。



本报记者 陶中武 曹政 摄

搭载梦想动力

第九代雅阁刷新行业标准

依托Earth Dreams Technology(地球梦科技)技术带来的全新一代动力总成的广汽本田第九代雅阁将于9月份正式上市。近日,记者在走访终端市场时发现,虽然距离正式

上市还有几周时间,但前往广汽本田特约店内容询第九代雅阁相关信息的消费者却已经络绎不绝,目前广汽本田特约店内可以用人头攒动来形容。除了热情询问店内销售人

员有关车型信息外,更多消费者反复追问具体上市时间等细节。其中不仅有新客户的大量加入,也有老车主们的积极响应。

第六代雅阁上市即与世界同步,将北美系车型导入中国市场,在推广之初,就以非常强的冲击力被国内消费者所广泛认同;随后,第七代雅阁搭载当时全新的i-VTEC发动机上市,创下连续19个月同级车销量冠军的纪录;5年后,称为“史上最雅雅阁”的第八代雅阁创造了超越同级的B++价值,连续4年销量NO.1。(杨洛)

同样的运动 不一样的激情

东风悦达起亚新狮跑羽毛球信阳站预赛即将火热开启

日前,2013羽毛球世界锦标赛落下帷幕,林丹2-1逆转马来西亚名将李宗伟夺冠,世锦赛第五次问鼎再创新高纪录。就在喜欢羽毛球运动的人们正沉浸在为林丹的祝贺,抑或为李宗伟退赛的扼腕之际,一场关于羽毛球的招募赛也悄悄走进我们。

东风悦达起亚厂家为激发全民运动的热情,也让更多消费者走进和了解新狮跑,东风悦达起亚新狮跑杯羽毛球赛全省正在火热招募中。信阳站预赛将于8月31日在百花会展中心西门广场举行,赛事采取3局2胜15分制循环淘汰赛,如果你爱运动,那就来吧,如果你还爱新狮跑,那就一定得来。东风悦达起亚将带给你不一样的运动激情。

多年来,东风悦达起亚坚持体育营销,在“体育营销”道路上,以实际行动不断诠释着“激情超越梦想”

的品牌精神,逐步塑造并拥有了企业独特的品牌文化和品牌感染力,得到了社会各界的广泛关注和认可。借助于2013新狮跑上市的热潮及东风悦达起亚的“顾客感动年”,并恰逢企业SUV车型累计销售突破50万台之际,东风悦达起亚在河南省开展新狮跑杯羽毛球联赛,继续秉承并延续体育营销路线,通过运动形式持续不断地点燃激情,让全民参与到运动中来。

同时,为配合此次羽毛球联赛的举办,8月1日到9月30日,凡在信阳悦达起亚4S店购买新狮跑的客户,则可在享受零车险优惠的同时,获赠越野装备或者汽车隔热膜。更为贴心的是,为响应东风悦达起亚“用户至上”的服务理念,购买新狮跑还可享受零元购置税,2000元置换补贴,分期付款零利息零手续费等多项优惠。(李佳)

信阳154中心医院

48年技术沉淀

国家重点皮肤病技术推广医院

诊疗范围

白癜风、牛皮癣、湿疹、体癣、痤疮、胎记、扁平疣、神经性皮炎、荨麻疹、太田痣、腋臭等各种皮肤问题。

信阳154中心医院 皮肤诊疗中心

皮肤专线 **6190999**

无假日医院

地址:信阳市南湖路104号

入秋警惕耳鸣缠身 多是上火惹的祸

秋季是一年当中较干燥的时节,这种秋燥很容易导致身体上火,而内热旺盛则容易诱发耳鸣等不舒服症状。尤其是在很多生活不规律的年轻白领群体当中,上火、耳鸣已经成为了常见的亚健康症状。

如果你平时听到“脑袋里鸣叫”,耳中出现铃声、哨声、波浪声、蝉鸣声等,而周围环境并没有相应声源时,你可能得了耳鸣症。如果是短暂性、一次性耳鸣,一般是生理现象,不必过分紧张。如果是持续性耳鸣,尤其是伴有听力下降、眩晕、头痛等其他症状,则要提高警惕,早早就医。严重的耳鸣不但影响听力,干扰正常睡眠,还会引起焦虑、烦躁或抑郁等一系列精神问题。

上火引起的耳鸣不同于突发性耳鸣,后者属于一种急症,是一种感觉神经性耳聋,少部分病人还会伴有头晕,而且多是单侧耳朵发病,这个时候就需要及时就医,否则会对听力造成损害,严重的可能几天之内听力就明显下降。而肝火过盛表现为眼睛干红肿痛、口干、咽喉痛、两耳不适,由它引起的耳鸣是可以通降火以及调节饮食、生活习惯来减轻症状的。

秋季耳鸣多见于职场人士,其原因首先是较大的工作压力带来的情绪紧张、焦虑,以及因此造成的睡眠不佳;其次则是不规律的生活节奏,比如熬夜,加班带来身体机能的紊乱;第三则是习惯久坐,严重缺乏运动,饮食上缺乏节制,造成身体超重,引起内分泌的失调。此外,与肥胖密切相关的高血压,也是导致出现耳鸣的原因之一。

信阳154医院耳鼻喉科的专家指出,上火引起耳鸣,要合理安排清淡的饮食,多喝水;同时,要避免接触噪音,少用耳机;少喝酒,大量饮酒可以加重耳鸣。可将梨削皮切块,加适量的冰糖,用清水炖煮之后喝梨水,可以去肝火。另外,还要减少脂肪类食物的摄入,多吃粗粮和含有丰富维生素和纤维质的水果蔬菜,如苹果、猕猴桃、芹菜、胡萝卜、南瓜等。而吃莲子、喝绿豆汤同样是平时在家食疗祛火的好方法。

耳鸣虽然不会直接危及生命,但长期的耳鸣会严重影响睡眠质量和生活质量,信阳154医院耳鼻喉科将最新技术应用于临床,采用“康乐TTS”耳鸣耳聋康复系统治疗耳鸣耳聋,该系统疗法具有活血化瘀、消肿散结、祛腐生肌、促生鼓膜、扩张软化血管、改善大脑供血、促进耳脉神经网络、芳香通窍、促进神经细胞再生、消除耳鸣、恢复听力等功效,针对性治疗各种耳鸣。

信阳154中心医院耳鼻喉科专家免费咨询热线6155120

谁来救救我们!!!

SOS

信阳日报社宣 保护环境 再创省级文明城市